

Два слова о женственности

Часть прекрасного пола считает себя незаслуженно обиженной, зависимой, непонятой, что ей отведена второстепенная роль в общественной жизни. Другая часть, желая обрести независимость, берет свою судьбу в руки и становится банкирами, политиками, погружается в бизнес и т. п. В таком случае женщина приобретает бойцовские, более грубые черты характера. **Теряется тонкость ощущений, нежное обаяние, таинственная изюминка**, которая так привлекает и очаровывает мужчин. В итоге та и другая части проигрывают.

Почему никто не замечает проблему и не пытается в ней разобраться? Ведь есть же истинное предназначение женщины! В чем точка приложения Великой Силы, которой женский пол наделен от рождения?

К чему стремишься ты сейчас, женщина, в этом мире, где день и ночь говорят о любви, не понимая, что она такое есть, и что на Земле её давно уже нет. Какой вклад ты можешь внести в отношения с воображаемым мужским идеалом, который ищешь? Может идеал давно вымер, как динозавры? А если вдруг встретится (редкий случай) такой мужчина? Тогда необходимо будет **предъявить ему такую же идеальную женственность**.

На чем чаще всего основана самооценка? Молодость, свежесть, красота тела. Есть немало зрелых женщин, имеющих кроме внешних достоинств еще и ум, обаяние, успех у мужчин. И в то же время женского счастья нет. Почему?

Этот вопрос парит над нами не одно тысячелетие. Интересно, что ответ существовал раньше, чем возник сам вопрос. Но упрямство и невежество отняли у людей возможность приблизиться к пониманию этого Дара Свыше. Любовь – не чувственность и не влечение, а скорее служение тому, кого любишь. Любовь излучает душа, знание о природе которой отсутствует. Большинство видит в этом слове что-то размытое, эфемерное, бледное, непонятное. Но она есть! Она радуется, страдает, пытается любить, ищет лучшей жизни. Но раз она есть, человеку нужно познать её природу, ибо это и есть сам человек. Скорее всего, это знание приведет к решению, в том числе, и женского вопроса.

Серьезность отношений, к которой стремится нормальная женщина, не ставит целью охоту за богатым женихом и не стремится быстрее пасть в объятия очередного аполлона. Настоящая женская душа видит насквозь того, с кем она пытается создать пару. И если душу что-то насторожило, она прервет отношения до полного выяснения, кто перед ней.

Если бы такая [духовная цензура](#) действовала у женщин от самых истоков человеческой расы, такого нравственного провала не случилось бы.

Одно то, что женщина, вступая в брак, выбирала бы только достойных и сильных в духе мужчин, сделало бы невозможным ущербное, бездуховное потомство. В этом есть духовная [задача женского пола](#), наделенного Творцом высшим ощущением, – [контролировать чистоту потомства, облагораживать с каждым новым поколением человеческую породу, любовью и верностью поддерживать мужчин](#), задача которых защищать эту нежную красоту от грубых проявлений нашей жизни.

Луценко Ю.Н.

Февраль 2024

На вопрос о душе пытались ответить известные философы, психологи, религиозные деятели, но конкретного простого ответа никем не предложено.

На нашем сайте мы пробуем разобраться вместе с желающими в этой непростой, но крайне важной теме.